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Презентація книги професора Петра Іванишина «Ідеологія і держава: 

націософська інтерпретація» в університетській бібліотеці 
 

3 травня 2023 року в бібліотеці університету відбулася презентація монографії 

завідувача кафедри української літератури та теорії літератури професора Петра 

Іванишина «Ідеологія і держава: націософська інтерпретація». 

Тематика наукової студії згуртувала чималу спільноту 

професорсько-викладацького складу дрогобицького вишу, 

зокрема студентську аудиторію, а також зацікавлену 

громадськість міста. Зазначимо, що презентування 

«Ідеології і держави…» одночасно здійснювалося через 

онлайн платформу. 

Ця книга є певним викликом проти маніпуляцій 

свідомістю українців, яких мають на меті заплутати, обдурити або радше, за 

Шевченковим, приспати чи вколисати. Наслідок таких дій у перспективі, як 

правило, драматичний, а часто навіть трагічний для нації. Згадаймо ще раз 

причиново-наслідкове Кобзаря: «Присплять, лукаві, і в огні Її, окраденую, збудять…» 

Автор представив системний аналіз націософської проблематики, осмислив 

політичні процеси, проаналізував окремі  аспекти української літератури, історії, 

філософські тенденції – і це все в підсумку дозволило читачеві різногранно 

поглянути на національне буття. 

Один із важливих акцентів у праці Петра Іванишина, за словами модератора 

Олега Багана, глибокий аналіз неолібералізму. Ця течія справедливо піддана 

критиці з позицій цілісного консервативного і націоналістичного світогляду, адже у 

своїй перспективі несе руйнівну роль для суспільства. Ці думки логічно підкріплені 

українськими та європейськими письменниками, мислителями, вченими, 

педагогами: Тарас Шевченко, Іван Франко, Дмитро Донцов, Євген Маланюк, Микола 

Євшан, Джон Толкін, Евард Саїд… 

Автор зосереджений на важливій суспільній проблемі знищення 

гуманітаристики власне неолібералізмом, зокрема вкотре підкреслено 

важливість літератури, яка є осердям і домом національного буття. Зазначимо, що 

така реакція дрогобицького науковця напрочуд своєчасна й актуальна, позаяк вкотре 

над цією світоглядною дисципліною навис провладний дамоклів меч. 

Книга поєднує різні стилі (науковий, публіцистичний, есеїстичний), що 

робить написане доступним і цікавим для широкого загалу. 
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Інтелектуальна гра «Що? Де? Коли?» 
 

Після відновлення в університеті очного навчання, 

профком студентів та студентське самоврядування 

активізували роботу щодо організації студентського 

дозвілля та залучення студентів до різноманітних 

заходів. 

4 травня 2023 року в актовій залі факультету 

фізики, математики, економіки та інноваційних 

технологій була проведена інтелектуальна гра «Що? Де? 

Коли?». 

Відповідно до 

умов проведення, від 

кожного факультету 

була представлена 

команда з шести 

учасників. Гра складалася 

з декількох турів,  у 

кожному з яких був блок із 10 питань. Опісля кожного туру 

команда з найменшою кількістю балів вибувала з гри. Після 

трьох турів відбувся фінал до якого ввійшли факультет 

фізики, математики, економіки та інноваційних технологій і 

факультет української та іноземної філології. 

Відповіді команд оцінювало журі у складі  голови 

профкому студентів – Ігоря Гівчака, методиста навчально-

методичного відділу – Андрія Посунька, переможниці 

минулорічного онлайн конкурсу «Що? Де? Коли?» Ольги  

Клиси. 

Опісля напруженої боротьби перемогу здобули 

фізматівці. 

Друге місце виборола команда факультету 

української та іноземної філології. 

А почесне третє місце зайняла команда факультету 

початкової та мистецької освіти. 

Усі команди були нагородженні спеціальними 

дипломами, грошовими преміями, а команда переможець 

отримала перехідний кубок від профкому студентів. 

 

 

 

 

 

 

 
 

Члени журі: (зліва направо) 
ведучий Іван Маціборко, 

голова профкому студентів 
Ігор Гівчак, минулорічна 
переможниця гри Ольга 
Клиса, Андрій Посунько 

Усі команди на сцені 

Команди уважно 
слухають питання 

Команда факультету 
початкової та мистецької 

освіти 

Команда факультету історії, 
педагогіки та психології 

Перемогу здобули фізматівці 
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«Круглий стіл» «Штучний інтелект та його функціональні можливості» 
 

4 травня 2023 року на факультеті фізики, математики, економіки та 

інноваційних технологій відбувся «круглий стіл» «Штучний інтелект та його 

функціональні можливості». Він пройшов у очному та дистанційному форматі, що 

дозволило залучити до нього широке число учасників як з Дрогобицького 

університету, так і Львівських закладів вищої освіти. 

З вітальним словом до учасників «круглого столу» звернувся декан факультету 

фізики, математики, економіки та інноваційних професор Ігор Столярчук. 

Привітавши учасників заходу, декан наголосив на важливості й актуальності 

проведення досліджень зі штучного інтелекту, адже впроваджені в практику новітні 

розробки, інновації в цій галузі, стимулюють науково-технічний прогрес і 

поліпшують життя суспільства загалом. 

Учасники «круглого столу» заслухали доповідь 

доктора фізико-математичних наук, професора 

кафедри інформаційних систем та мереж 

Національного університету «Львівська політехніка» 

Романа Пелещака «Морфологія штучних нейронних 

мереж та їх функціональні можливості», яка 

викликала жваве обговорення. Особливо багато запитань поставили присутні щодо 

Chat OpenAI GPT та його функціональних можливостей.  

 Ґрунтовний огляд чат-ботів, розроблених з використанням технологій 

штучного інтелекту; сервісів, які можуть стати в нагоді студентам та освітянам, 

онлайн-сервісів, корисних для пошуку роботи; сервісів для роботи з графікою та 

опрацюванням аудіофайлів; онлайн-сервісів, що використовують штучний інтелект 

для обробки фото та відео, а також онлайн-сервісів, створених для допомоги 

розробникам програмного забезпечення, 

зробила доцентка кафедри фізики та 

інформаційних систем Ірина Шаклеіна. 

Учасники «круглого столу» взяли 

активну участь у обговоренні інформативної 

та цікавої доповіді Ірини Шаклеіної. 

Доповідачці було задано чимало запитань, які 

стосувалися роботи з сервісами Deepl, 

editGPT, Notion AI, Grammarly, Chord,              

Notion AI. 

Учасники «круглого столу» аналізували 

актуальні питання, що цікавлять сьогодні 

фахівців не тільки у галузі комп’ютерної 

інженерії, але й інших галузей. Безперечно, 

цей захід став для всіх його учасників 

джерелом нової інформації з проблем та 

функціональних можливостей 

інтелектуальних систем.  
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Науково-методичний семінар на кафедрі  

фундаментальних дисциплін початкової освіти 
 

4 травня 2023 року доцентки Оксана Жигайло 

та Наталія Винницька провели науково-практичний 

семінар «Лепбук як інноваційний засіб формування 

креативної особистості школярів в умовах НУШ». 

У його роботі взяли участь викладачі 

факультету початкової освіти та мистецтва, студенти 

ІV курсу першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, студенти-магістри. 

Упродовж заходу учасники активізували 

знання про лепбук, попрацювавши в сесійних залах 

за інтерактивним методом «Кластер». 

Учасники демонстрували свої методичні 

скарбнички у вигляді відеороликів та презентацій, 

ділилися досвідом виготовлення лепбуків для учнів 

початкових класів із математики та інформатики. 

Наголосимо, що всі виготовленні студентами засоби 

є результатом виконання індивідуальних завдань із 

навчальних дисциплін «Сучасні методичні засади 

навчання математики у ПШ», «Формування 

культури логічного мислення учнів на уроках 

математики у ПШ», «Методика навчання 

інформатичної освітньої галузі у ПШ». Насамкінець 

учасники створили жовто-блакитну «Хмару слів», що 

символізувала основи педагогіки партнерства. 

У заключному слові завідувач кафедри 

професор Володимир Ковальчук відзначив високий 

рівень підготовки студентів, акцентував на 

важливості застосування лепбуків на уроках в НУШ 

із метою партнерської взаємодії між вчителем, 

учнями та батьками. 
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Науково-практичний семінар «Запобігання та протидія булінгу 

 в закладах дошкільної освіти» 
 

4 травня 2023 року в Бориславському закладі дошкільної освіти (ясла-садок) 

№ 3 «Жайворонок» відбувся науково-практичний семінар «Запобігання та протидія 

булінгу в закладах дошкільної освіти», приурочений Міжнародному дню протидії 

булінгу. 

У семінарі взяли участь: керівники і вихователі дитячих садків Борислава, 

викладачі кафедри загальної педагогіки та дошкільної освіти і кафедри психології, 

студенти факультету історії, педагогіки та психології. 

Із вітальним словом до учасників звернувся доцент Юрій 

Калічак, котрий озвучив запланований перебіг семінару, 

організованого зусиллями студентів – майбутніх вихователів і 

талановитих педагогів ЗДО № 3, а також коротко окреслив проблему 

мобінгу в педагогічних колективах закладів освіти. Згодом студентка 

Аліна Шишка продекламувала авторський вірш «Досить жорстокість 

толерувати». 

Надзвичайно цікаві й 

водночас достатньо лаконічні та 

ґрунтовні доповіді виголосили: 

студентки Василина Гуяр 

«Загальні поняття булінгу», Ольга 

Пилипів «Причини та наслідки 

булінгу в ЗДО», Вероніка 

Дзіндзюра «Способи запобігання та протидія булінгу в закладах 

дошкільної освіти», Марія Янів «Поради щодо уникнення булінгу в 

ЗДО»; практична психологиня ЗДО № 3 Наталія Мала 

«Профілактика булінгу в закладах дошкільної освіти». 

Активну участь в обговоренні проблеми протидії 

булінгу серед дітей дошкільного віку взяли: головна спеціалістка з 

дошкільного виховання відділу освіти Бориславської міської ради Надія Мінів, 

директорка Комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Бориславської 

міської ради Алла Дидик, доценти Олександр Посацький і Юрій Калічак, присутні 

практичні психологи та досвідчені фахівці дошкільного профілю. 

Насамкінець талановиті працівниці ЗДО № 3 влаштували інсценізації 

різноманітних випадків булінгу: «Їжачок» і «Чорний кіт». 

У заключному слові очільниця закладу й ініціаторка проведення семінару 

керівниця ЗДО № 3 Сніжана Шемеляк підбила підсумки захопливого  та емоційного 

заходу і подякувала студентам спеціальності 

«Дошкільна освіта» нашого університету та всім 

присутнім за плідну творчу участь, 

безпосередність озвучених думок, висловила 

надію на майбутню результативну співпрацю.   

 

 

Студентка 
Василина Гуяр 

Студентка  
Ольга Пилипів 

https://www.businesslaw.org.ua/mobbing/
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Продовжуємо плідну співпрацю 
 

4 травня 2023 року доцентка кафедри педагогіки та методики початкової 

освіти Леся Колток провела науково-практичний семінар з елементами тренінгу 

«Формувальне оцінювання як ключовий чинник якісної освіти НУШ» для вчителів 

початкових класів гімназії № 17 Дрогобицької міської ради. 

Під час роботи семінару вчителі ознайомилися з принципами оцінювання 

результатів навчання та атестації учнів, з сутністю та цілями формувального 

оцінювання, його особливостями в порівнянні з традиційним оцінюванням, 

основними інструментами формувального оцінювання. 

Модераторка семінару доцентка Леся Колток презентувала стратегії та 

принципи формувального оцінювання навчального поступу учнів. 

Під час виконання завдань у малих групах учасники семінару застосували на 

практиці інтерактивні інструменти формувального оцінювання, набули навичок 

використання сучасних технік формувального оцінювання в роботі, що дозволить 

ефективно спільно з учнями коригувати підходи до навчання, формувати зрозумілі 

здобувачам освіти навчальні цілі, забезпечити активну участь у процесі пізнання. 

Практичні навички, 

засвоєні на семінарі, 

допоможуть педагогам 

удосконалювати сучасні 

підходи у роботі з учнями 

на шляху розбудови нової 

української школи, а 

підвищення вчителями 

фахового рівня сприятиме 

збагаченню освітянської 

спільноти новими 

педагогічними ідеями. 
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Всеукраїнська науково-практична конференція 

з питань соціальної роботи та інклюзивної освіти 
 

4 – 5 травня 2023 року відбулася Всеукраїнська науково-практична онлайн-

конференція «Актуальні проблеми соціальної роботи та інклюзивної освіти у 

сучасних умовах». 

Учасниками конференції стали науковці, викладачі, аспіранти, магістри та 

студенти з різних закладів вищої освіти України, зокрема: Тернопільського 

національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка, Харківського 

національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди, Черкаського 

державного технологічного університету, Львівського національного університету 

імені Івана Франка, Українського державного університету імені Михайла 

Драгоманова, Харківського національного медичного університету, ДВНЗ 

«Ужгородський національний університет», Ніжинського державного університету 

імені Миколи Гоголя, Львівського державного університету внутрішніх справ, 

Камянець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка, 

Мукачівського державного університету, КЗЛОР «Самбірський фаховий 

педагогічний коледж імені Івана Филипчака», ВСП «Вишнянський фаховий коледж 

Львівського національного університету природокористування». 

Онлайн-конференцію було розпочато хвилиною мовчання, якою присутні 

вшанували пам’ять українських військових та цивільних осіб, які загинули внаслідок 

російської збройної агресії. 

З вітальним словом до учасників конференції звернувся проректор з науково-

педагогічної роботи, міжнародних зв’язків та інформаційної діяльності доцент Ігор 

Гриник. Він зауважив, що значущість цієї конференції полягає не лише в актуальній 

тематиці наукових сесій, але також в ініціюванні обговорення проблемних питань 

освіти та соціальної роботи в умовах воєнного стану і питань, пов’язаних із візією 

майбутнього соціальної сфери та інклюзивної освіти у поствоєнний період. 

Привітав учасників наукової конференції декан факультету історії, педагогіки 

та психології доцент Орест Гук. Він розповів про історію факультету та його 

сьогодення, зокрема про науково-освітній потенціал, міжнародну співпрацю, 

матеріально-технічну базу, студентські наукові проєкти й ініціативи та про подальші 

перспективи розвитку. До вітального слова долучилася завідувачка кафедри 

професорка Тетяна Логвиненко та побажала усім присутнім плідної роботи та 

цікавих дискусій. 
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У межах програми конференції відбулися пленарне та секційні засідання. 

Координаторами онлайн-конференції були доценти Ігор Зубрицький та Мар’яна 

Клим. 

Секційні засідання відбулися у форматі інтернет-обговорень. Під час роботи 

дискусійної платформи з доповідями виступили дослідники з різних куточків 

України (Дрогобича, Києва, Харкова, Тернополя, Ніжина, Ужгорода, Черкас, Львова, 

Кам’янця-Подільського). Робота конференції відбулася за такими напрямами: 

методологія, історичний і компаративний дискурс розвитку соціальної роботи та 

інклюзивної освіти; актуальні питання професійної підготовки фахівців соціальної 

сфери, організаційні, дидактичні та методичні засади реалізації інклюзивної освіти; 

інновації в організації інклюзивного навчання дітей з особливими освітніми 

потребами. 

За результатами роботи конференції планується укладання збірника 

матеріалів, який буде розміщено у вільному доступі у репозитарії наукової 

бібліотеки нашого університету. 

*** 

«Поезія і Пісня – два крила» − авторський творчий вечір доценток 

 Галини Стець та Світлани Кишакевич 
 

5 травня 2023 року в актовій залі СЗШ № 3 Трускавця відбувся авторський 

творчий вечір доценток кафедри вокально-хорового, хореографічного та 

образотворчого мистецтва факультету початкової освіти та 

мистецтва Галини Стець і Світлани Кишакевич. Ініціатором й 

організатором проведення заходу виступила спеціалістка 

вищої категорії, учителька-методистка української мови та 

літератури Леся Кравчук. Якість музичного супроводу 

забезпечив заступник директора з виховної роботи Михайло 

Стець.  

Доцентки презентували навчально-методичні посібники «Пісенний репертуар 

для дітей середнього шкільного віку» та «Вокальні твори для молодших школярів». 

Світлана Кишакевич представила збірки поезій «Любові крила», «Музика Слова», 

«Камертон», дитячу поему «Роксолана», а також анонсувала вихід нових видань, а 

саме: збірки «Дякую Тобі», поеми для дітей «Спаситель» (про життя Ісуса Христа) та 

дитячої збірки «Як на світі любо жить». Філософія людських стосунків, краса 

природи рідного краю, патріотичне виховання молоді – це ті питання, які 

обговорювалися у рамках заходу. Особливої ліричності творчому вечору додало 

майстерне виконання учнями пісень та декламування віршів з представлених 

навчально-методичних посібників й поетичних збірок. 

За ініціативи Світлани 

Кишакевич та Галини Стець було 

організовано благодійний продаж 

книг з їхнього творчого доробку. Усі 

зібрані кошти модераторка заходу 

Леся Кравчук спрямує на потреби 

ЗСУ. 
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Профорієнтаційна робота  
 

5 травня 2023 року представники факультету історії, педагогіки та психології 

заступник декана доцент кафедри психології Андрій Зимянський та директор 

Державного історико-культурного заповідника «Нагуєвичі» доцент 

кафедри всесвітньої історії та спеціальних історичних дисциплін Богдан Лазорак 

спільно зі студентками спеціальностей «Соціальна робота» й «Історія» Іриною 

Репецькою та Ольгою Хомин провели профорієнтаційну роботу з учнями 

Нагуєвицької середньої загальноосвітньої школи І – ІІІ ст. ім. І. Франка 

Дрогобицького району й Урізького закладу загальної середньої освіти І – ІІІ рівнів 

Бориславської міської ради Львівської області. 

Доцент Андрій Зимянський ознайомив 

майбутніх абітурієнтів зі спеціальностями, 

особливостями і перевагами навчання, 

проінформував учнів про міжнародну співпрацю 

факультету, студентську академічну мобільність та 

можливості навчання за кордоном. 

Доцент Богдан Лазорак наголосив на 

актуальності професій історика, психолога, педагога 

та соціального педагога, особливо у наш час. 

Розповів про можливості особистісно-професійного 

розвитку та перспективи працевлаштування після 

здобуття освіти на факультеті. 

Студентки розповіли чому саме обрали свої 

спеціальності, поділилися досвідом і враженнями 

про перебування за кордоном, роздали учням 

профагітаційні 

буклети та запросили 

їх на навчання. 

Висловлюємо щиру вдячність директорам 

освітніх закладів Тарасу Чаплі та Лідії Калюжній за 

сприяння і співпрацю. 

*** 

5 травня 2023 року викладачі факультету початкової 

освіти та мистецтва провели профорієнтаційні зустрічі з 

учнями 10 – 11-х класів загальноосвітніх закладів Сколівщини: 

Верхньосиньовидненського закладу загальної середньої освіти 

І – ІІІ ступенів імені Петра Яцика, Сколівської академічної 

гімназії імені Героя України Героя Небесної сотні Олега 

Ушневича, Славського закладу загальної середньої освіти І –

 ІІІ ступенів Славської селищної ради. 

Під час зустрічей заступник декана доцент Олена Кравченко-Дзондза, 

завідувачка кафедри педагогіки та методики початкової освіти професорка Ірина 

Садова, доцент кафедри вокально-хорового, хореографічного та образотворчого 

мистецтва Петро Фриз ознайомили школярів із освітніми програмами, за якими 
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здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, виокремили особливості вступної 

кампанії 2023 року. Викладачі відповіли на численні 

запитання і запросили майбутніх абітурієнтів на навчання 

до нашого університету. 

Зустрічі пройшли в теплій і дружній атмосфері. 

Приємно було поспілкуватися з учителями, які є 

випускниками дрогобицького університету. Хочемо 

подякувати за співпрацю та особливу підтримку 

директорам – Володимирові Кавці, Віталію Решетняку, 

Любомиру Кобилінцю. 

*** 

  

Добігає до завершення черговий етап 

вступної кампанії 2023 року у вигляді процедури 

реєстрації абітурієнтів для складання НМТ. 

Однак працівники факультету здоров’я людини 

та природничих наук продовжують активну 

профорієнтаційну роботу серед різних категорій 

потенційних вступників. У межах низки планових 

заходів 5 травня 2023 року на платформі Google Meet відбулася чергова 

профагітаційна зустріч представників факультету зі студентами випускового курсу 

Самбірського фахового педагогічного коледжу імені Івана Филипчака. 

Про підготовку здобувачів вищої освіти на факультеті здоров’я людини та 

природничих наук, основні здобутки вказаного структурного підрозділу і 

університету загалом розповів заступник декана доцент Роман Чопик. Доповідач 

ознайомив учасників заходу із переліком спеціальностей, за якими готують фахівців, 

розкрив особливості змісту освітніх програм «Середня освіта (Фізична культура)» та 

«Фізична культура і спорт», окреслив перспективи подальшого навчання і 

працевлаштування випускників бакалаврату. 

Ключові складові Правил прийому 

до університету, які діють під час вступної 

кампанії 2023 року, випускникам коледжу 

детально розтлумачив заступник 

відповідального секретаря приймальної 

комісії нашого університету, завідувач 

кафедри медико-біологічних дисциплін, 

географії та екології доцент Віталій Філь. 

Особливу увагу співдоповідач приділив 

висвітленню вимог щодо зарахування на окремі конкурсні пропозиції та основних 

термінів вступної кампанії. 

У роботі профорієнтаційного заходу, окрім випускників, активну участь взяли 

педагогічні працівники коледжу Володимир Лимар і Наталія Бац. Виступи 

представників факультету здоров’я людини та природничих наук не залишили 

байдужими потенційних вступників, про що свідчила значна кількість запитань. 

https://dspu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/05/ajnj.png
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XIV Міжнародний конкурс баяністів-акордеоністів «Perpetuum mobile – 2023» 
 

Кафедра музично-теоретичних дисциплін та інструментальної підготовки 

факультету початкової освіти та мистецтва  5 – 8 травня 2023 року проводила в 

онлайн-режимі на платформі ZOOM XIV Міжнародний конкурс баяністів-

акордеоністів «Perpetuum mobile – 2023» у відеозаписах. Головою оргкомітету 

виступила ректорка професорка Валентина Бодак. 

Серед співорганізаторів конкурсу: Національна Всеукраїнська музична спілка, 

Державний науково-методичний центр змісту культурно-мистецької освіти, 

Confederation Mondiale de l’Accordeon (CMA).  

Присвячувався конкурс 70-річчю від дня 

народження всесвітньовідомого баяніста, 

композитора, диригента та виконавця 

Володимира Зубицького.  

Склад журі наповнений представниками: 

України – заслужений артист України Ігор 

Саєнко (Київ), народний артист України 

Володимир Мурза (Одеса), заслужений діяч 

мистецтв України Андрій Сташевський (Харків), кандидат 

мистецтвознавства Ярослав Олексів (Львів), кандидат 

мистецтвознавства Юрій Чумак (Дрогобич), заслужений діяч 

мистецтв України Володимир Зубицький (Україна – Італія); 

Франції – президент СМА Фредерік Дешамп; Великої 

Британії – віцепрезидент СМА, директор Британського 

коледжу акордеоністів Раймонд Боделл; Литви – професор 

Литовської академії музики і театру Едуардас Габніс; Латвії – 

віцепрезидент Міжнародної асоціації музичних шкіл 

«Conanima» Сподріс Качанс; Польщі – директор Інституту 

музичної освіти Університету імені Яна Кохановського в 

Кєльцах Єжи Мадравскі; Словаччини – викладач 

Академії мистецтв у Банській Бистриці Ігор Влах. 

Міжнародний склад журі гідно оцінив 

виступи конкурсантів у шести категоріях: солісти 

(початкова мистецька освіта, коледжі, професійні 

виконавці); ансамблі малих і великих форм 

(однорідного та мішаного складу); оркестри; 

композитори-виконавці. Серед учасників були 

представники України, Словаччини, Литви, 

Італії, Китаю, Казахстану. 

З вітальними адресами до учасників та гостей форуму звернулися: проректор 

з наукової роботи професор Микола Пантюк; декан факультету початкової освіти та 

мистецтва Іван Кутняк;  модератор конкурсу, завідувач кафедри музично-

теоретичних дисциплін та інструментальної підготовки Андрій Душний; почесні 

члени журі.  

На майстер-класі – Микола Строган 
 і Тарас Панасяк 
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Конкурс має низку ключових елементів: конкурсні прослуховування: 

виявлення нових репертуарних тенденцій, популяризація творів українських 

композиторів, різновекторність колективного музикування крізь призму 

виконавських складів і специфіки підбору репертуару для них. Підтримка та 

популяризація переможців конкурсу, утвердження їх статусу лауреата на 

міжнародній виконавській арені, рекомендації переможцям на конкурс 

«TrophéeMondialde l’Accordéon». 

       1. Майстер-класи. Цього разу їх проводили Фредерік 

Дешамп (Франція) та Горка Хермоса (Іспанія). Професор 

Дешамп розкривав грані виконавського інтонування, 

музичної мови і стилю у творах європейських 

композиторів зі студентами факультету Віталієм Салієм 

(клас Володимира Салія) та Разміком Багдасаряном (клас 

Валерія Шафети), студентами музичного коледжу імені 

Василя Барвінського Левом Овсянником (клас Юрія 

Чумака) й дуетом у складі Богдана Бабія та Владислава 

Салія (клас Віталія Салія). 

  2. Професор Горка Хермоса доносив основи 

композиторського письма на прикладі власної творчості 

у роботі з дуетом у складі Тараса Панасяка та Миколи 

Строгана (клас Андрія Душного). Водночас майстер-клас 

поєднав у собі і методичну складову, яка наповнилася виступом магістрантки Лідії 

Сеньків (науковий керівник – Андрій Душний) із повідомленням про «Особливості 

твору «Ка Мате» у баянній музиці Горки Хермоси». 

3. Творчі зустрічі. Світ історичного феномену бандонеону та його 

популяризації у царині сучасного камерного виконавства розкрив соліст 

Національної філармонії України Ігор Саєнко. Історичні моменти написання музики 

переливались із слуханням музичних взірців у діалозі Андрія Душного з 

композитором, деканом факультету музикознавства, композиції, вокалу та 

диригування Львівської НМА ім. М. Лисенка Ярославом Олексівим. 

4. Презентації. Авторський збірник «Естрадно-джазові твори для баяна» 

лауреата «TrophéeMondial de l’Accordéon» у номінації «Senior Variete» (2022, 1 

премія) Павла Гільченка зі Львова, наповнений новими творами («Bossa to Galliano», 

«На хвилях Парижу», «Kiss polka», «Tango bossa»), які апробовані митцем на 

концертній естраді й конкурсах. Скомпонований матеріал покликаний стати 

настільним надбанням виконавців естрадно-джазової музики України та зарубіжжя. 

5. Лекція. «Виховання українського світогляду учнів початкової мистецької 

освіти на прикладі авторської композиторської творчості» окреслено викладачем 

Дніпропетровської академії музики ім. М. Глінки, композитором Володимиром 

Клименком. Митець на власному композиторсько-виконавському прикладі 

розкриває концепцію системи виховання молодої генерації музикантів, опираючись 

на українську пісню й танець і трансформуючи їх в оригінальну музичну тканину із 

сучасними елементами викладу. 

Майстер-клас 
 із Разміком Багдасаряном 
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6. Концерти. Концерти представників молодої генерації Київської баянно-

акордеонної школи Дениса Снігірьова, Владислава Грицуна, В’ячеслава Мосейчука – 

висока планка у професійному виконавстві сьогодення. Варто наголосити, що всі три 

музиканти у певний період були переможцями «Perpetuum mobile», сьогодні – 

презентують Українську школу на найпрестижніших конкурсах світу, володіють 

витонченим виконавським смаком інтерпретації музики різних стилів, напрямків та 

жанрів.  

7. Фінальний акорд – концерт із творів композитора Володимира Зубицького 

(представника Київської баянної, композиторської та диригентської школи). 

Програма побудована на виконанні музики митця у межах Дрогобицьких конкурсів 

та фестивалів: сім’єю Зубицьких – Володимир (баян), Наталія (фортепіано), 

Станіслав (флейта); камерного оркестру Дрогобицького МФК ім. В. Барвінського; 

Павла Гільченка; Ярослава Олексіва; Квартету баяністів імені Миколи Різоля 

Національної філармонії України; Ігоря Саєнка; Миколи Іванова. 

Серед переможців варто відзначити володарів GRAND PRIX: 

 Мар’яна Даскалюка (Сторожинецька музична школа); 

 Хонгтінг Лю (Державна музична консерваторія «Gaetano Braga» в Італії);  

 Оркестр народних інструментів (Львівський МФК ім. С. Людкевича). 

Водночас потрібно згадати вагомі здобутки баяністів нашого університету: 

 Віталій Салій (клас Володимира Салія) – І премія у категорії «Виконавці народної, 

естрадної та джазової музики»; 

 Размік Багдасарян (клас Валерія Шафети) – І премія у категорії «Композитори-

виконавці». 

Конкурс визначив гідних 

переможців, нові напрями 

популяризації української та 

європейської виконавської шкоди, 

окреслив концепцію популяризації 

українського оригінального 

репертуару для баяна-акордеона на 

всіх етапах навчання і виховання 

музиканта, вже в котре об’єднав 

музикантів різних спеціальностей у 

єдине ціле. 

Слова подяки висловлюємо 

ректорату університету та деканату 

факультету за підтримку й сприяння 

у реалізації проєкту; кафедрі 

музично-теоретичних дисциплін та 

інструментальної підготовки, зокрема, її завідувачеві доценту Андрієві Душному за 

ідейність та ініціативу проведення і доценту Володимирові Салію за звукотехнічне 

забезпечення. 

Дякуємо нашим Збройним Силам за можливість проводити такі мистецькі 

події. 

Володарі ГРАН-ПРІ конкурсу 
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В університеті відбулася зустріч із головою  

Державної служби якості освіти України Русланом Гураком 
 

8 травня 2023 року в університеті відбулася зустріч із головою Державної 

служби якості освіти України Русланом Гураком, який перебуває з візитом на 

Дрогобиччині. 

Серед учасників і керівництво університету: проректор з наукової роботи 

професор Микола Пантюк; проректор з науково-педагогічної роботи та 

інформатизації доцент Володимир Шаран; декан факультету української та 

іноземної філології професор Петро Мацьків;  декан факультету початкової освіти та 

мистецтва доцент Іван Кутняк; директор бібліотеки доцент Ігор Розлуцький; 

керівник Франкознавчої лабораторії доцент Олег Баган; завідувачка кафедри 

зарубіжної літератури та полоністики професорка Галина Сабат, а також освітяни 

міста, зокрема директорка Дрогобицького 

наукового ліцею ім. Богдана Лепкого 

Наталія Ластов’як. 

Шановний гість мав можливість 

ознайомитися із функціонуванням окремих 

навчальних корпусів Дрогобицького 

державного педагогічного університету 

імені Івана Франка, які внесені до реєстру 

історичних пам’яток місцевого значення. Це 

будівля факультету здоров’я людини та 

природничих наук (декан професор Микола Лук’янченко), факультету початкової 

освіти та мистецтва (декан 

доцент Іван Кутняк), 

головного корпусу.  

Однак найбільш 

детально було 

репрезентовано 

факультет української та 

іноземної філології, який 

і нині гідно продовжує освітянські традиції 

започатковані ще у середині ХІХ 

століття. Це – направду перлина в 

Галичині серед подібних закладів 

освіти, адже саме тут навчався і 

світоглядно формувалися Іван 

Франко, Василь Стефаник, Лесь 

Мартович та чимало інших 

відомих діячів, які уславили 

українську культуру. До слова, відвідувачам було представлено потужний доробок 

факультету, зокрема кафедри української літератури та теорії літератури (професор 

Петро Іванишин), охарактеризовано наукові школи, видання. Окремою сторінкою 

наукової діяльності кафедри є багаторічна праця професорсько-викладацького 
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складу в царині дослідження творчості Івана 

Франка. Про це засвідчують, за висловом 

керівника Франкознавчої лабораторії доцента 

Олега Багана, десятки нових книг, сучасні 

методології, публіцистика. Серед найвідоміших: 

тритомовик творів Івана Франка (поезія, проза, 

публіцистика); «Іван Франко і теперішнє 

становище нації», «Іван Франко: інтерпретації», 

«Культурологічна і націософська проблематика в 

літературознавчих студіях Івана Франка…» 

(автор Олег Баган); «Перехресні 

стежки поезії Івана Франка: кн. для 

вчителя», «Вступ до 

франкознавства», «У просторі Івана 

Франка: студії, нариси, етюди», 

«Стежками життя і творчості Івана 

Франка: пам՚ятка для студента» 

(автор Зенон Гузар); «Іван Франко і 

національне буття: герменевтичні акценти» (автор Петро Іванишин)… 

З неабиякою приємністю п. Руслан Гурак ознайомився 

з частиною виданого ще за життя художнього доробку Івана 

Франка, які репрезентувала бібліотека. Це унікальна колекція 

університетської книгозбірні, а загалом бібліотека нараховує 

більш як вісім тисяч різноманітних наукових праць про 

світоча української культури. У цьому контексті цінною є 

україно-англо-польськомовна студія «Дрогобич – місто Івана 

Франка» (гол. ред. Петро Іванишин), яка детально ілюструє 

перебування Франка в Дрогобичі. Підбиваючи підсумки, 

обговорюючи перспективи навчання, за словами проректора з 

наукової роботи, проф. Миколи Пантюка, тут переплетені 

минуле, теперішнє, які є дороговказами у майбутнє. Крім 

того, Дрогобицький університет посідає гідне місце в системі 

української освіти, 

черговий рік 

поспіль займаючи лідерські позиції в 

рейтингу педагогічних закладів України. 

Як ніколи сьогодні актуальне Франкове: 

«Учителем школа стоїть!» Кваліфікована 

освіта, конкурентоспроможній учитель, 

національна школа – ось запорука 

успішності держави. 
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Семінар на кафедрі педагогіки та методики початкової освіти 
 

9 травня 2023 року в межах Днів науки в Україні 

доцентки кафедри педагогіки та методики початкової 

освіти Соломія Ілляш та Леся Колток провели у 

online-форматі науково-практичний семінар з 

елементами тренінгу «Використання LEGO-технології 

в освітньому просторі НУШ». На захід було 

запрошено студентів Рівненського державного 

гуманітарного університету і науковців кафедри 

педагогіки початкової, інклюзивної та вищої освіти. 

У процесі інтерактивної взаємодії учасники 

семінару мали змогу ознайомитися з концепцією 

«Шість цеглинок», методикою діяльнісного навчання, 

розвивальними особливостями конструкторів LEGO 

DUPLO та LEGO SYSTEM, усвідомлюючи 

функціональне значення гри як новітньої технології 

розвитку креативності й активізації рухової активності 

учнів початкових класів. Присутні генерували 

креативні ідеї під час інтерактивних вправ, 

застосовували творчий підхід до виконання 

поставлених завдань, що сприяло глибокому 

засвоєнню знань, формуванню практичних умінь, 

підвищенню фахового рівня та 

професійної майстерності 

майбутніх учителів. 

Семінар пройшов у теплій, 

дружній атмосфері. Підсумували 

його роботу завідувачки кафедр 

професорки Ірина Садова та 

Руслана Сойчук, акцентувавши на 

доцільності проведення заходів, 

які сприятимуть якісній 

підготовці вчителів початкових 

класів до реалізації концепції 

НУШ, формуванню у них основ 

наукового світогляду та засад 

професійної майстерності. 

 



170 
 

І етап Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт 
 

10 травня 2023 року на кафедрі загальної педагогіки та дошкільної освіти 

факультету історії, педагогіки та психології відбувся І етап Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт. Конкурс проводився в онлайн форматі у рамках 

ZOOM-конференції. Модератором та організатором І етапу Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт була доцентка Оксана Гевко, членами журі – 

викладачі кафедри загальної педагогіки та дошкільної освіти професорка Надія 

Ашиток, доцентки Анна Федорович, Ірина Паласевич,  старші викладачки 

Олександра Свйонтик і Оксана Яців.  

Серед робіт, поданих на цей конкурс, було відібрано п’ять і, як виявилося, їхні 

автори представляють п’ять різних спеціальностей. Керівниками усіх конкурсних 

робіт були викладачі кафедри загальної педагогіки та дошкільної освіти. Усі доповіді 

супроводжувалися змістовними, цікавими й актуальними презентаціями. 

До захисту було допущено роботи: «Національне виховання як чинник 

формування гуманної свідомості учнів ЗЗСО» – студентки  факультету української та 

іноземної філології, спеціальність  «іноземна філологія» Анни Білак (наукова 

керівниця – старша викладачка Оксана Яців); «Застосування інтерактивних 

технологій на уроках математики у загальноосвітній школі як основа активізації 

учнів» – студентки факультету фізики, математики, 

економіки та інноваційних технологій Оксани 

Косолович  (наукова керівниця – доцентка Оксана 

Гевко); «Гендерне виховання підлітків у сучасній 

школі» –  студентки факультету української та іноземної 

філології, спеціальність «українська філологія» Діани 

Романович (наукова керівниця – доцентка Анна 

Федорович); «Формування патріотичних почуттів 

школярів засобами музичного мистецтва» – студентки 

факультету початкової освіти та мистецтва Христини 

Ванькович  (наукова керівниця – старша викладачка 

Свйонтик Олександра); «Підготовка студентів до морального 

виховання школярів закладів загальної середньої освіти у 

реаліях сьогодення» – студента факультету історії, 

педагогіки та психології Віталія Кімаковича (наукова 

керівниця – професорка Надія Ашиток).  

У результаті розгляду поданих на конкурс робіт, а 

також публічного їх захисту та презентацій члени журі 

розподілили так місця за виконані наукові дослідження:  І 

місце отримала Оксана Косолович; ІІ – Христина 

Ванькович і Віталій Кімакович; ІІІ  – Анна Білак і Діана 

Романович.  

Дуже приємно, що ми матимемо гідну 

інтелектуальну наукову еліту, представники якої будуть не 

тільки гідними педагогами, а й поповнять лави високорівневих науковців.  

 

Фрагмент виступу студента 
Віталія Кімаковича 

Фрагмент із виступу  
переможниці конкурсу 

Оксани Косолович 
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Міжнародна конференція на факультеті фізики, математики,  

економіки та інноваційних технологій 
 

10 травня 2023 року із актуальною доповіддю «Успіхи й невдачі організації 

онлайн-навчання та онлайн-оцінювання знань студентів під час епідемії 

коронавірусної інфекції», виступив відомий фізик зі Сполучених Штатів Америки, 

висококваліфікований педагог з багаторічним досвідом викладання, професор 

кафедри фізики та астрономії Minnesota State University-Mankato Ігор Когутюк. 

Професор Ігор Когутюк проаналізував переваги 

впровадження онлайн-навчання, зокрема, гнучкість та 

доступність, можливість використання нових технологій 

та економію коштів, а також його недоліки: недостатній 

рівень взаємодії між студентами та викладачами, низький 

рівень мотивації, недостатній контроль за навчальним 

процесом і його результатами, що часто призводило до 

незадоволення викладачів і студентів якістю навчання. Професор Ігор Когутюк, 

зокрема, поділився своїми корисними лайфхаками, як підвищувати мотивацію до 

навчання у студентів за умов онлайн-навчання, які можна застосовувати і в 

університетах України. Цікавою для учасників конференції була інформація про 

проблеми онлайн-оцінювання знань студентів, з якими зустрівся доповідач у своїй 

недавній практиці, а також ті практичні поради та рекомендації, які він надав про 

можливий вихід з описаних проблемних ситуацій. 

Теми доповідей були цікавими q 

актуальними, тож викликали жваву 

дискусію учасників конференції щодо 

обговорення представлених доповідачами 

нових технологій та методів досліджень, 

отриманих наукових результатів. Також 

обговорювалися питання щодо співпраці 

між університетами, новітні досягнення у 

різних наукових галузях та спільний шлях 

розвитку науки. Без сумніву, професійна дискусія та обмін досвідом надали імпульс 

подальшому розвитку пріоритетних наукових галузей та впровадженню новітніх 

технологій як у навчально-виховний процес, так і наукову роботу . 

Наступного дня конференція продовжилася засіданнями у шести секціях. 

Відбувся обмін досвідом та результатами наукових досліджень за напрямами: 

«Актуальні проблеми використання цифрових технологій в освітньому процесі»; 

«Сучасні досягнення інформаційних технологій та їхнє практичне використання»; 

«Актуальні проблеми фізики та математики»; «Актуальні проблеми методики 

навчання інформатики, природничих та математичних дисциплін»; «Сучасні 

проблеми технологічної та професійної освіти; «Актуальні проблеми економіки та 

управління».  

Учасники конференції активно дискутували, обмінювалися думками та 

досвідом. 
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Триває реалізація проєкту міжнародної науково-академічної мобільності 

студенток-полоністок факультету української та іноземної філології 
 

  Студентки польської філології факультету української та іноземної філології 

під науковим керівництвом Віри Меньок та координацією Полоністичного науково-

інформаційного центру імені Ігоря Менька активно працюють у міжнародному 

науково-дослідницькому проєкті «Трансреґіональність та транскультурність в 

історичній Галичині та в Україні». Проєкт 

реалізується у межах нового покоління 

програми Erasmus+ (2021 – 2027) – змішана 

інтенсивна програма (BIP). Нове 

програмне покоління Erasmus+ BIP суттєво 

розширює можливості міжнародної 

академічно-наукової мобільності, серед 

іншого – підтримує змішані інтенсивні дослідницькі проєкти, які дозволяють 

університетським групам з різних країн спільно розробляти й реалізувати наукові та 

навчальні програми мобільності для студентів, академічно-наукових й 

адміністративних працівників. 

Ініціаторами та програмними організаторами проєкту є науковці Лотар 

Кінкенштайн та Крістоф Майш з Європейського Університету Віадріна у 

Франкфурті-на-Одері (Німеччина), з якими Полоністичний центр тісно співпрацює 

упродовж останніх років у контексті Міжнародного Фестивалю Бруно Шульца у 

Дрогобичі та студентської міжнародної активності, що й спричинилося до 

ініціювання й утілення нових форм співпраці в межах програми Erasmus+ BIP. 

Учасниками проєкту є Університет Віадріна, Віденський університет, 

Люблінський університет Марії Кюрі-Склодовської та Дрогобицький державний 

педагогічний університет імені Івана Франка, який презентують студентками 

другого, третього та четвертого курсу польської філології: Анастасія Марків, Діана 

Фендак, Катерина Кутова, Віталія Качмарик, Анастасія Колібек, Андріана Димінська, 

Христина Чапля, Анастасія Данилишин, Софія Лиса, Марія Капець.  

Реалізація проєкту розпочалася 26 квітня 2023 

року у дистанційній формі інтердисциплінарною 

дискусією на тему «Мислення й життя історичного 

простору» та триватиме до 28 червня 2023 року. 10 

травня 2023 року відбувся черговий науково-

прикладний онлайн-семінар, присвячений 

багатокультурним перспективам вивчення історичної Галичини, який полягав 

головно у дискусіях довкола запропонованих текстів Юрія Андруховича, Тімоті 

Снайдера та Йозефа Рота. Після вступної лекції Фрідріха Каїна з Віденського 

університету відбулася робота в групах, відтак кожна група поділилася своїми 

спостереженнями та висновками. Наприкінці двогодинної зустрічі студентка 

Катерина Кутова прочитала свій вірш польською мовою, інспірований лектурою 

есею Юрія Андруховича «Час і місце, або Моя остання територія». 

Основна частина інтенсивного науково-дослідницького проєкту відбудеться 

наживо 5 – 11 червня 2023 року в Любліні. Наших студенток-полоністок очікує 
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активна участь у низці науково-прикладних семінарів, воркшопів, гостинних лекцій, 

дискусій, візитів до культурних осередках Любліна, пізнавально-дослідницьких 

екскурсій тощо. Дрогобицькі учасниці спільно з науковою координаторкою 

презентуватимуть власні дослідження та рефлексії у межах двох воркшопів, 

запропонованих програмою проєкту: «Відлуння війни в українській літературі», 

«Культурний трансфер і пам’ять – Фестиваль Бруно Шульца». 

Побажаймо молодим дослідницям успішних презентацій на цьому 

міжнародному форумі та здобуття продуктивного наукового й соціокультурного 

досвіду від спілкування з німецькими, австрійськими та польськими колегами. 
 

*** 

Викладачі факультету історії, педагогіки та психології взяли участь у 

конференції «Актуальні проблеми теорії та методики навчання історії» 
 

10 травня 2023 року Дрогобицький держаний педагогічний університет імені 

Івана Франка у партнерстві із Запорізьким національним університетом, 

Мелітопольським державним педагогічним університетом імені Богдана 

Хмельницького, Сумським державним педагогічним університетом імені 

А. С. Макаренка взяв участь в спільній онлайн Всеукраїнській науково-практичній 

конференції на тему «Актуальні проблеми теорії та методики навчання історії». 

Тематика конференції об’єднала понад 

60 учасників: науковців, фахівців, аспірантів 

та студентів, які представляють заклади 

вищої освіти багатьох областей України. З 

вітальним словом до всіх учасників і 

побажанням плідної творчої співпраці 

звернулися проректор з наукової роботи 

Запорізького національного університету професор 

Геннадій Васильчук (голова оргкомітету) і деканка 

факультету історії та міжнародних відносин цього ж 

університету Ольга Маклюк. 

Відповідно до програми заходу обговорювались 

актуальні проблеми у межах таких секцій: «Проблеми та 

перспективи вивчення сучасної російсько-української 

війни в закладах освіти»; «Методика навчання історії в 

базовій та профільній середній школі: виклики та відповіді»; «Діджитал технології в 

історичній освіті: нові можливості, нові перспективи»; «Виклики у викладанні 

історичних дисциплін у закладах вищої освіти». 

У роботі конференції активну участь взяли також представники кафедри 

всесвітньої історії та спеціальних історичних дисциплін доцентки Світлана Біла та 

Галина Гриценко, котрі відкрили секцію «Виклики у викладанні історичних 

дисциплін у закладах вищої освіти» з доповіддю «Дидактичні засади застосування 

методу усної історії у закладах середньої, передвищої та вищої освіти: до 

історіографії проблеми» та завідувач кафедри історії України та правознавства, 

професор Василь Ільницький, котрий презентував результати дослідження щодо 
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методики використання інформаційно-комунікаційних технологій при викладанні 

історичних дисциплін у базовій та профільній середній школі. 

Доцентки Світлана Біла та Галина Гриценко у своїй доповіді, акцентували 

увагу на актуальній проблемі сьогодення, зокрема, як працювати з усною історією 

під час війни, яка триває, про  психотерапевтичний ефект слухання свідків сучасної 

війни, які перебувають у стані продовжуваної травми.  

Обрана тема науково-практичної конференції «Актуальні проблеми теорії та 

методики навчання історії» послугувала плідним підґрунтям для обміну думками із 

проблеми історичної освіти та методичних рекомендацій щодо її удосконалення. За 

результатами конференції заплановано публікацію тез наукових доповідей в 

збірнику матеріалів конференції. 

*** 

Футбольний матч на кубок профкому студентів 
 

З метою урізноманітнення дозвілля студентів, які проживають у 

гуртожитку, профком студентів та студентське самоврядування провели футбольний 

матч за кубок профкому студентів між збірними команд мешканців блоків А і Б 

гуртожитку № 5. 

Матч відбувся 11 травня 2023 року на 

спортивному майданчику, який розташований 

поруч із гуртожитками. Голова профкому 

студентів Ігор Гівчак привітав учасників матчу і 

повідомив, що такий турнір був започаткований 

ще до впровадження дистанційного навчання і проходить 

уже втретє. Арбітр матчу суддя міжнародної категорії Орест 

Дуцяк ознайомив присутніх із правилами гри. Напружена 

боротьба в основний час закінчилася нічийним рахунком 

5:5. Долю матчу вирішила серія післяматчевих пенальті, де 

перемогу здобула команда блоку Б із рахунком 4:1.  

Обидві команди отримали солодкі подарунки від 

профкому студентів, а команда-переможець – перехідний 

кубок, який тепер прикрашатиме фойє гуртожитку 

№ 5. Також було визначено кращих гравців матчу, котрі 

були нагороджені футболками з логотипом університету.  
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«Актуальні питання західноєвропейського Середньовіччя» – науково-

практична конференція на факультеті історії, педагогіки та психології 
 

11 травня 2023 року в режимі онлайн на платформі ZOOM відбулася науково-

практична конференція студентів-істориків, присвячена актуальним питанням 

західноєвропейського Середньовіччя. Модераторка – доцентка Леся Смуток.  До 

роботи конференції долучилися викладачі кафедри всесвітньої історії  та 

спеціальних історичних дисциплін професор Ігор Смуток, доцент Володимир Галик, 

а також студенти спеціальності Середня освіта (Історія). 

До учасників конференції звернувся з привітальним словом заступник декана 

факультету доцент Володимир Галик. Він підкреслив важливість обміну знаннями, 

атмосферу єднання та інтелектуального спілкування  учасників та слухачів у рамках 

студентської конференції. 

З науковими доповідями та презентаціями виступили здобувачі першого 

(бакалаврського) і другого (магістерського) рівня освіти: Оксана Комарницька 

«Персонажі валлійської міфології: привиди та феї»; Василь Ростоцький «Шлюб 

та  сім’я у середньовічному французькому місті»;  Олександр Якимець «Іконоборчий 

рух: причини виникнення, передумови та наслідки»; Тетяна Топільницька «Основні 

вектори зовнішньої політики Каролінгів»; Михайло Тимчишак  «Доброчинність у 

середньовічному міському суспільстві»; Юлія Сениско «Шлюб та церква у 

франкському суспільстві епохи Каролінгів»; Мирослава Черничко «Політичний та 

економічний аспекти культу святих у державі Меровінгів»; Анастасія  Сітасанова 

«Життя середньовічного школяра та студента»  та інші. 

Підсумовуючи результати конференції, заступник декана факультету історії, 

педагогіки та психології з навчальної роботи доцент Володимир Галик подякував 

всім учасникам конференції за цікаві доповіді і висловив надію, що студентські 

конференції з медієвістики стануть дискусійним майданчиком, де молоді дослідники 

зможуть поділитися першими результатами своїх наукових пошуків. 
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Дебют першокурсників  
 

11 травня 2023 року на факультеті фізики, математики, економіки та 

інноваційних технологій відбулося традиційне для студентства свято – конкурс-огляд 

талантів першокурсників «Дебют». 

Зазвичай, це свято проводиться у перші 

місяці навчання, але збройна агресія росії вносить 

свої корективи і перебування студентів на 

дистанційному навчання змістило проведення 

конкурсу. 

Цього року в конкурсі взяли участь 

представники п’яти академічних груп та збірна 

команда першокурсників. Ведучими свята були студенти ІІІ 

курсу Христина Думʼяк і Михайло Стецюк, які ознайомили 

учасників та журі з правилами конкурсу. У програмі були 

представлені: танцювальний 

номер, виконання пісень, 

декламація віршів і КВН. 

Насичена програма 

змусила журі добре 

попрацювати під час 

визначення переможців. За результатами конкурсу 

призові місця отримали: збірна команда І курсу за 

танцювальний номер, студенти групи КН-106Б               

за КВН та дует сестер Валентини й Адріани Янів (група 

МН -107). 

Щиро дякуємо студентському активу за 

організацію конкурсу, а студентам-першокурсникам за 

участь. Бажаємо перемоги на 

загальноуніверситетському конкурсі!!!  
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За підсумками ІІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції  

«Народне мистецтво Бойківщини: історія та сучасність» 
 

11 травня 2023 року на базі Державного історико-культурного заповідника 

«Нагуєвичі» розпочала роботу третя Всеукраїнська науково-практична конференція 

«Народне мистецтво Бойківщини: історія та сучасність», одним із організаторів якої 

виступив Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка, 

зокрема колектив кафедри технологічної та професійної освіти. Конференція була 

присвячена 107-й річниці з дня смерті Івана Франка та 90-й річниці від дня 

народження заслуженого майстра народної творчості України – Мирослави Кот. У 

конференції взяли участь 180 науковців, освітян і митців з усіх куточків України, а до 

її початку у видавництві ТзОВ «Трек ЛТД» було видано збірник матеріалів. 

Конференція розпочала свою роботу з 

хвилини мовчання, учасники вшанували 

пам’ять українських героїв, які віддали життя 

за свободу нашої держави. З вітальним словом 

до учасників звернулися директор ДІКЗ 

«Нагуєвичі» Богдан Лазорак, проректор з 

наукової роботи, професор Микола Пантюк, 

декан факультету фізики, математики, 

економіки та інноваційних технологій, 

професор Ігор Столярчук, професор, 

завідувач кафедри технологічної та професійної освіти імені Івана Франка, член 

Спілки дизайнерів України Леонід Оршанський. 

У режимі відеозв’язку через платформу Zoom до роботи конференції 

долучилися науковці-практики з Полтавщини, Сумщини, Хмельниччини, Київщини 

та інших регіонів України, з-поміж яких: докторка педагогічних наук, професорка, 

член-кореспондентка НАПН України, завідувачка кафедри технологічної і 

професійної освіти Глухівського національного педагогічного університету імені 

О. Довженка Віра Курок, професорка кафедри теорії і методики технологічної освіти 

Полтавського національного педагогічного 

університету імені В.Г. Короленка, заслужена 

працівниця освіти України, членкиня Спілки 

дизайнерів України Валентина Титаренко, 

професор, завідувач кафедри методики 

викладання образотворчого і декоративно-

прикладного мистецтва та дизайну 

Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника, член Національної Спілки 

художників України Богдан Тимків, професорка, 

завідувачка кафедри декоративного мистецтва і реставрації Київського університету 

імені Бориса Грінченка Алла Рудченко та ін. 

Пленарне засідання було насичене цікавими і змістовними доповідями 

освітян, науковців, краєзнавців, мисткинь, дослідниць бойківських вишивок, 

музейників та ін. Водночас у сусідньому залі проходили майстер-класи для тих, хто 

Відкриття виставки 

На пленарному засіданні 
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цікавився секретами вишивання та бісерного рукоділля. Тут майстрині розповідали, 

показували і ділилися своїм досвідом й особливостями виконання технічних 

прийомів цих традиційних видів декоративно-ужиткового мистецтва. 

Під час перерви пленарного засідання відбулась презентація цілої лінії 

прикарпатських чаїв, під час якої учасники конференції мали змогу продегустувати 

різні запашні напої. Паралельно про традиції чаювання населення бойківського 

краю цікаво розповіла доцентка кафедри біології та хімії Світлана Волошанська. 

Величезне захоплення в учасників 

конференції викликав показ моделей одягу 

«Бойківська ноша», на якому учні з 

Нагуєвицької та Лішнянської шкіл 

продемонстрували сучасний одяг, 

виготовлений з дотриманням традицій 

декоративно-ужиткового мистецтва 

Франкового краю. Після цього відбулася 

презентація виставки творчих робіт студентів і 

викладачів Львівського фахового коледжу 

декоративного і ужиткового мистецтва ім. І. Труша. 

Пам’ятним стало завершення конференції, коли 

з ініціативи міськрайонного осередку «Союзу 

Українок Дрогобиччини» біля пам’ятника Іванові 

Франку на честь жінок, які віддали своє життя за 

свободу України, посадили іменну калину Мирослави 

Кот. Опісля всі присутні заспівали пісню «Ой у лузі 

червона калина», пісню-символ, яка в наш нелегкий 

час об’єднала усіх українців.  

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Майстер-клас з вишивки 

Висаджування іменної калини 
Мирослави Кот 

Фото на згадку про участь у конференції 
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Лауреатка Премії Верховної Ради України молодим ученим –  

професор Ореста Карпенко 
 

12 травня 2023 року відбулося урочисте вручення дипломів та нагрудних знаків 

молодим ученим, лауреатам Премії Верховної Ради України за 2021 рік. Серед 

лауреатів Премії – докторка педагогічних наук, професорка кафедри загальної 

педагогіки та дошкільної освіти Ореста Карпенко. 

Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук 

привітав 30 найталановитіших молодих учених у галузі 

фундаментальних і прикладних досліджень та науково-

технічних розробок за 2021 рік. Спікер Парламенту 

України відповів на численні питання вчених, вислухав 

пропозиції щодо стратегії розвитку науки і закладів 

вищої освіти, а також наголосив на важливості підтримки 

науки та молодих вчених. Голова Верховної Ради України акцентував увагу на 

перспективах розвитку української науки та її виходу на міжнародний рівень.  

Заступник голови Комітету з питань освіти, науки та інновацій Сергій 

Колебошин привітав лауреатів Премії, ознайомив з роботою 

Комітету, секретаріату Комітету, народних депутатів України. На 

зустрічі обговорювалися нагальні питання наукової сфери, 

законодавчі ініціативи народних депутатів України з розвитку 

науки, підтримки науковців. Однією з нагальних проблем 

сьогодення є повернення молодих вчених в Україну. 

Бажаємо сил і натхнення для подальших творчих звершень 

задля розвитку України! 
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Завершився міжнародний проєкт «Змішана інтенсивна програма  

«Мистецтво і творчість» за участі команди Дрогобицького університету 
 

Упродовж квітня  травня 2023 року студенти факультету історії, педагогіки та 

психології спеціальності 231 «Соціальна робота» Вікторія Галин, Ірина Репецька, 

Софія Ксеняк, Ганна Дубовець, Віолетта Дацюк та Юлія Збуринь брали участь у 

Міжнародному проєкті «Змішана інтенсивна програма «Мистецтво і творчість»», 

який передбачав ознайомлення майбутніх соціальних працівників та соціальних 

педагогів із сучасною теорією і практикою творчого використання в соціальній та 

соціально-педагогічній роботі з дітьми й молоддю різних видів і жанрів мистецтва. 

До участі у цьому надзвичайно цікавому й 

професійно значущому Міжнародному проєкті 

долучилися студенти і викладачі з університетів 

Бельгії, Данії, Словаччини, Польщі, Румунії та 

України. Загалом інтеркультурна команда 

проєкту складалася із 45 учасників, а його 

перший етап у квітні відбувався в онлайн-

форматі (за допомогою платформи 

Google Meet). Під час його здійснення студенти 

представляли свої команди, знайомили 

учасників із закладами освіти, освітніми 

програмами, на яких вони навчаються. Окремі 

дні були присвяченні теоретичному навчанню, 

під час якого викладачі (проф. Тетяна 

Логвиненко (Україна), викл. Марек Єзоранський 

(Польща) та Ізабель Стеверлінк (Бельгія) 

ознайомили студентів із сучасними 

теоретичними розробками положень з 

артпедагогіки й арттерапії в соціальній роботі 

та інклюзивній освіті, поділилися цікавим 

практичним досвідом використання артпедагогічних і 

арттерапевтичних методик у професійній діяльності 

соціальних педагогів і соціальних працівників. 

8 – 13 травня 2023 року в Католицькому 

університеті імені Яна Павла ІІ у м. Люблін 

(Польща) відбувся інтеркультурний тиждень, що став 

кульмінацією реалізації проєкту. Його робота 

розпочалась урочистим відкриттям, під час якого до 

учасників із вітаннями звернулися керівники 

Люблінського католицького університету, а також 

ректорка нашого університету проф. Валентина Бодак. 

Упродовж тижня тривав захопливий калейдоскоп подій: зустріч із представниками 

мерії м. Люблін та ознайомлення з програмою соціальної молодіжної політики 

міста, яке нещодавно одержало статус «Молодіжної столиці Європи»; візит до 
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Центру виховання, розташованого у мальовничому передмісті Любліна та 

ознайомлення з його змістом, формами і методами роботи. 

Незабутні враження залишилися в учасників проєкту від відвідин Театру 

ляльок Г.-Х. Андерсена в Центрі культури м. Люблін; студії танцю «Гравітан» 

(«Gravitan») та Арттерапевтичного театру, де головними акторами є люди з 

неповносправністю. Арттерапевтичний театр і вистава «Наш дім», яку актори 

присвятили трагічним подіям в Україні, заслуговує окремої розповіді та вдячності 

авторам задуму і його виконавцям. Після вистави наші студенти разом з учасниками-

акторами цього театру провели спільний тренінг-експромт та виконали низку 

арттерапевтичних вправ під керівництвом талановитих і надзвичайно відданих своїй 

справі людей – Міхала Становскі (Польща) й Наталії Попової (Україна). 

Наступні дні проєкту були присвячені 

взаємонавчанню, під час якого студенти 

самостійно проводили арттерапевтичні 

семінари-тренінги. Наші студенти  під 

керівництвом доцентки кафедри соціальної 

педагогіки та корекційної освіти Мар’яни 

Гринців, запропонували своїм зарубіжним 

друзям опанувати методики ландшафтної 

терапії та лялькотерапії. Із захопленням і дуже 

майстерно виконували студенти зі Словаччини, 

Польщі та Бельгії роботу зі створення «ляльки-

мотанки». Ці чарівні українські обереги вони 

взяли з собою на згадку про чудовий проєкт, 

за який ми всі щиро дякуємо нашим 

польським колегам і друзям. 

Досвід, знання, навички, одержані під 

час реалізації згаданого проєкту, суттєво 

доповнять базову підготовку, яка здійснюється 

в кожному з університетів-учасників, а нові 

знайомства, позитивні емоції та враження 

надовго залишаться у пам’яті кожного 

учасника і надихатимуть усіх на нові плани, 

зустрічі та міжнародну співпрацю. 

Від всіх учасників щиро дякуємо 

організаторам цього заходу, а також 

проректору нашого університету доц. 

Ігореві Гринику за високопрофесійне 

керівництво проєктом, постійну підтримку та 

допомогу в його реалізації. Окрема вдячність керівництву Неприбуткової організації 

«Орадеа» (Бельгія) в особі її президента, Почесного доктора нашого університету 

Патріка Беллінка за підтримку і можливість участі команди Дрогобицького 

університету в цьому проєкті. 
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Навчально-польова практика з ботаніки та зоології 
 

Під час проведення навчально-польової практики з ботаніки та зоології зі 

студентами першокурсниками спеціальностей 014 «Середня освіта (Біологія та 

здоров’я людини)» і 091 «Біологія» разом із керівницею практики старшою 

викладачкою кафедри біології та хімії Сузанною Волошин з 8 до 14 травня 2023 року 

було проведено низку маршрутних екскурсій відповідно до розробленого плану. 

У контексті ознайомлення з фізико-географічною характеристикою місцевості 

та біорізноманіттям студенти побували в природничому відділі музею 

«Дрогобиччина», а з метою проведення ботанічних та зоологічних досліджень флори 

і фауни вони мали змогу відвідати придорожні екотопи, сад й 

навчально-дослідну ділянку університету.  

Спільно з доценткою Світланою 

Волошанською та завідувачкою кафедри 

доценткою Світланою Монастирською 

студенти-практиканти також здійснили 

екскурсію до парку «Студентський» і 

парку імені Богдана 

Хмельницького, де мали змогу вивчити 

певні види рослин, які зустрічаються у 

лісах та водоймах нашого краю, а також 

зібрати рослини для виготовлення морфологічного гербарію і 

колекцію безхребетних тварин. 

З особливим зацікавленням майбутні вчителі біології 

відвідали Еколандшафтний парк «Козацька Слобода 

«Раковець» у селі Воля Якубова, вивчали рідкісні дерева та 

кущі, а також побували на лавандовому полі й ознайомилися з 

рослинністю прилеглих озер в оточенні старовинних дубових 

пралісів. У парку студенти відвідали зоопарк, де мали 

можливість вивчити представників хребетних тварин 

карпатського краю.  

Студенти вже отримали перші практичні знання 

зі згаданих предметів, 

здійснили опис рослин 

і тварин лісу, луки та 

водойми. Здобувачі 

активно відвідували 

заняття з польової 

практики й проявили 

зацікавленість у подальшому вивченні 

вказаних предметів. Також студенти вдячні 

керівникам практики за корисні поради та 

настанови щодо виконання робіт. 
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ERASMUS+ DAY 2023 у Дрогобицькому університеті 
 

16 травня 2023 року у Дрогобицькому державному педагогічному університеті 

ім. Івана Франка відбувся ERASMUS+ DAY 2023, в якому взяли участь понад 100 

студентів! 

Під час заходу студенти отримали детальну 

інформацію про програму ERASMUS+, її цілі та можливості, 

дізналися алгоритм участі у програмі: від заявки до 

сертифікату, познайомилися з факультетськими 

координаторами. Дуже цікавими та натхненними були відео 

учасників програми з Бельгії, Данії, Польщі, Австрії й 

Німеччини. 

Учасники заходу 

змогли поспілкуватися зі 

студентами, які вже 

завершили навчання за 

програмою, й перейняти 

їхній досвід. Наскрізною 

тезою виступів всіх 

еразмусівців стало «не 

боятись» подавати документи, адже навчання за кордоном – 

це безцінний досвід, можливість удосконалити мовні навички 

і подорожувати Європою! 

«Будьте відкритими для світу і світ стане відкритим для 

ВАС…» 

 

 

 

  

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Валентина Полєвін 

Марія Ращункіна 

Вікторія Галин 

Ірина Липак 

В актовій залі імені Валерія Скотного аншлаг 
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Професіографічна екскурсія студентів до Центру зайнятості 
 

17 травня 2023 року з ініціативи доцентки кафедри історії України та 

правознавства Наталії Кантор в Дрогобицькій філії Львівського обласного центру 

зайнятості відбулася професіографічна екскурсія для студентів-слухачів курсу 

«Трудове та господарське право України». 

Директор центру Богдан Волошин розповів, що станом на сьогодні 

Державний центр зайнятості є активним посередником на ринку праці між 

роботодавцями і шукачами роботи. Центр на безоплатній основі надає послуги із 

пошуку роботи та підбору персоналу, а також соціальні послуги з державного 

соціального страхування на випадок безробіття і здійснює виплати матеріального 

забезпечення у зв’язку з тимчасовою втратою роботи. 

Під час екскурсії студенти 

ознайомилися з платформою профорієнтації 

та розвитку кар’єри, дізналися про сучасні 

методи надання послуг незайнятому 

населенню: скайп-співбесіду з роботодавцем, 

електонний запис на прийом, зйомку 

відеорезюме й електронний кабінет 

безробітних, а також із обладнанням та 

умовами праці фахівців. 

Заступниця директора Центру Галина 

Петречко  поінформувала майбутніх 

випускників про послуги Державного центру 

зайнятості для молоді, ознайомила з 

інформацією про світ професій та спеціальностей у перспективі, про престижність 

професій у регіоні, зосередила увагу студентів на основних моментах щодо 

складання резюме та проходження співбесіди з роботодавцями і, звичайно, відповіла 

на всі запитання. 

Проведений захід сприяє формуванню 

позитивного іміджу державної служби у 

молодіжному середовищі, є поштовхом до 

нових кар’єрних цілей та ще однією 

можливістю переконатися, що для подальшого 

професійного зростання студентам необхідні 

ґрунтовні фахові знання. 
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Відбулося засідання вченої ради університету 
 

18 травня 2023 року відбулося засідання вченої ради університету. Вчена рада 

розглянула питання про підсумки атестації факультету української та іноземної 

філології і завдання на наступний атестаційний період, про комплексну перевірку 

бухгалтерської служби та про зміст освітніх програм другого (магістерського) рівня 

вищої освіти; утворила в Дрогобицькому державному педагогічному університеті 

імені Івана Франка разову спеціалізовану вчену раду для проведення захисту 

дисертації Гриник Лілії  Миколаївни «Повсякденне життя українських повстанців на 

Прикарпатті (1940-1950-ті рр.)» на здобуття наукового ступеня доктора філософії з 

галузі знань 03 Гуманітарні науки зі спеціальності 032 Історія та археологія. 

Учена рада також розглянула низку 

атестаційних справ, а саме: професорки кафедри 

української мови доктора філологічних наук Віри 

Котович, доцентки кафедри української мови 

кандидатка філологічних наук Лесі Легкої, доцентки 

кафедри української мови кандидатка філологічних 

наук Любові Мельник, доцента 

кафедри української мови 

кандидата філологічних 

наук Михайла Паночка і 

доцентки кафедри 

педагогіки та методики 

початкової освіти 

кандидатки педагогічних 

наук Руслани Даниляк; 

визнала результати 

наукового стажування 

Галини Медведик як 

підвищення кваліфікації. 

Крім того, рекомендувала до друку 17 навчальних та 

навчально-методичних посібників, 1 словник, 3 збірники наукових 

праць та 3 бібліографічні покажчики. 
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Дебют першокурсників – 2023 
 

18 травня 2023 року у Народному домі імені Івана Франка відбулася фінальна 

частина огляду-конкурсу художньої самодіяльності перших курсів «Дебют», в якому 

взяли участь представники всіх факультетів. 

Захід традиційно організовують профком студентів і студентське 

самоврядування. Голова профкому студентів Ігор Гівчак, вітаючи першокурсників, 

відзначив, що саме «Дебют» дає можливість розкрити власні таланти та здібності, які 

знадобляться у майбутній вчительській професії. 

Першокурсники дотримувалися всіх критеріїв, вказаних у 

Положенні, у якому передбачено виконання танцю, пісні, гри на 

музичних інструментах, декламації вірша, постановки 

драматичної сценки, оригінального жанру та гумористичного 

жанру КВН або Stand-up. 

Склад журі: голова профкому 

студентів Ігор Гівчак; голова 

студентського ректорату Іван 

Маціборко; начальник відділу інформаційної діяльності та 

молодіжної політики Володимир Думич; художня керівниця 

заслуженого Прикарпатського ансамблю пісні і танцю 

України «Верховина» Світлана Майданик; художній керівник народного ансамблю 

народної музики «Джерела Карпат» Василь Клепач; викладачка-методистка 

Дрогобицького музичного фахового коледжу ім. Василя 

Барвінського Наталія Цехмейстер; переможець 

загальноуніверситетського конкурсу читців поезій 

Тараса Шевченка, чемпіон XXVІІ фестивалю 

команд  КВН Андрій Кіселичник. 

За підсумками огляду-конкурсу місця 

розподілилися так: ІV місце розділили між собою 

першокурсники факультетів фізики, математики, 

економіки та інноваційних технологій і здоров’я людини та природничих наук; ІІІ 

місце вибороли першокурсники факультету історії, педагогіки та психології;              

ІІ місце – за дебютантами факультету початкової освіти та мистецтва. 

Драматична сценка 
студентів-філологів 

Оригінальний жанр «Танець-
гімнастика» (факультет історії, 

педагогіки та психології) 

Студентки факультету 
початкової та мистецької 

освіти 

На сцені іноземні 
філологи 
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Переможці огляду-конкурсу художньої 
самодіяльності першокурсники факультету 

української та іноземної філології 

Конкурсантки факультету фізики, 
математики, економіки та 
інноваційних технологій 

Переможцями огляду-конкурсу художньої 

самодіяльності перших курсів «Дебют» стали 

першокурсники факультету української та 

іноземної філології. 

Грамотами також були нагороджені 

учасники за перемогу в окремих жанрах. 

Під час заходу був проведений конкурс на 

знання української пісні, де було розіграно 30 

призів із логотипом університету 

.  

Світлина на згадку про дебют першокурсників – 2023 

Фрагмент виступу студентів факультету 
початкової та мистецької освіти 

Нагороду отримують студенти факультету 
здоров᾿я людини та природничих наук 

На фото колектив студентів 
факультету початкової та 

мистецької освіти 
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Науково-практична конференція до Дня Європи в Україні на факультеті 

історії, педагогіки та психології 
 

18 травня 2023 року у стінах факультету історії, педагогіки та психології, 

пройшла студентсько-викладацька науково-практична конференція, приурочена 

Дню Європи в Україні на тему: «Взаємини України із слов’янськими країнами у час 

російсько-української війни».  

Конференція розпочала свою роботу із вшанування 

пам’яті загиблих Героїв ЗСУ та слів вдячності на їхню адресу. 

Модераторами конференції (доценти Володимир Галик і 

Світлана Біла) було окреслено мету та головні завдання 

роботи заходу. Із вітальними словами до присутніх, 

одночасно із актуальними доповідями виступили: декан 

факультету – доцент Орест Гук; заступники декана – доценти 

Володимир Галик та Андрій Зимянський; доцентка кафедри 

всесвітньої історії та спеціальних історичних дисциплін – 

Світлана Біла. Промовці у привітальних словах 

подякували ЗСУ за можливість проведення такого 

роду заходів, акцентували на актуальності 

проведення конференції, висловили побажання 

Миру і Перемоги Україні у боротьбі з агресором, а 

також висловили сподівання плідних результатів у 

ході дискусій у рамках роботи конференції. 

Крім того, декан факультету – Орест Гук 

охарактеризував проблему волонтерських місій 

від слов’янських країн щодо України у роки 

російсько-української війни. Заступники декана 

Володимир Галик проаналізував питання 

російсько-української війни як загрози для 

суверенітетів слов’янських країн, акцентуючи 

при цьому на викликах та шляхах подолання; 

Андрій Зимянський, зі свого 

боку, зупинився на 

характеристиці організації 

психологічної допомоги 

українцям у слов’янських 

країнах, котрі постраждали 

від російсько-української 

війни. Доцентка Світлана 

Біла, у своїй доповіді 

окреслила особливості 

вивчення історії російсько-української війни у польських суботніх школах. 
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Друга частина заходу супроводжувалася 

цікавими доповідями-презентаціями студентів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Левову 

частку таких презентацій було представлено у 

контексті реакції Польщі на дії російського агресора та 

її допомогу Україні під час російсько-української 

війни. Зокрема, Тетяна Носилевська охарактеризувала 

проблему дипломатичної допомоги Україні від 

Польщі у часі російсько-української війни, а такі 

студентки, як Тетяна Топільницька і Руслана 

Кахновець, представили доповіді-презентації на теми: «Військова допомога Україні 

від Польщі в час війни з росією» та «Гуманітарна допомога Україні від Польщі в 

період російсько-української війни».  Водночас  дві презентації торкалися 

висвітлення різного роду аспектів взаємозв’язків України із Чеською Республікою 

після щирокомасштабного вторгнення російського агресора. У цьому плані, студент 

Андрій Данч розповів про чесько-

українські дипломатичні відносини у 

час повномасштабного вторгнення росії 

в Україну, а студент Роман Брух 

зупинився на характеристиці 

гуманітарної співпраці між Чехією та 

Україною у період 2022 – 2023 років.  

Інші учасники конференції також 

представили цікаві дослідження: 

студент Роман Гобрей приділив увагу 

волонтерським діям балканських країн 

щодо України в період російсько-української 

війни (на прикладі Північної Македонії, Хорватії 

та Словенії); студентка Ірина Луців 

охарактеризувала словацько-українську 

різновекторну співпрацю у період війни росії із 

Україною; студентка Олена Бачинська торкнулася 

аналізу взаємовідносини білорусі та України у 

період російсько-української війни. 

Загалом, у роботі заходу взяли участь 

майже тридцять учасників. Обговорювані 

проблеми супроводжувалися дискусіями, різного 

роду міркуваннями, доповненнями та 

побажаннями. 

Прикінці заходу учасники оргкомітету подякували учасникам за плідну 

роботу, побажали усім Миру й Перемоги, висловили сподівання на подальші 

організації такого роду науково-практичних конференції, окресливши можливі 

перспективні теми для них.  
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ХІІ Міжнародна науково-практична конференція  

«Реалізація здорового способу життя – сучасні підходи» 
 

18 травня на факультеті здоров’я людини та природничих наук відбулася ХІІ 

Міжнародна науково-практична конференція «Реалізація здорового способу життя – 

сучасні підходи». Конференцію відкрив голова організаційного комітету професор 

Микола Лук’янченко, який висловив особливу подяку 

співорганізаторам конференції: 

 Українському державному університету 

імені  Михайла Драгоманова; 

 Університету прикладних наук ВІВЕС (Бельгія); 

 Жешувському університету (Польща); 

 Університету фізичного виховання та спорту імені 

Єнджея Снядецькего в Ґданську (Польща); 

Голова оргкомітету привітав на Міжнародній 

конференції науковців закладів вищої освіти: 

 Львівського державного університету фізичної культури імені І. Боберського; 

 Хмельницького національного університету; 

 Придніпровської державної академії фізичної культури і спорту; 

 Українського державного університету імені Михайла Драгоманова. 

 Івано-Франківського національного медичного університету; 

 Прикарпатського національного університету ім. Стефаника; 

 Латвійської Академія Спортивної Освіти, м. Рига; 

 Харківської державної академії фізичної культури; 

 Дніпровського державного технічного університету; 

 Львівського національного університету ветеринарної медицини та 

біотехнологій імені С. З. Ґжицького та ін. 

З вітальним словом виступив проректор з науково-педагогічної роботи, 

міжнародних зв′язків та інформаційної діяльності доцент Ігор Гриник; менеджерка 

проєкту UKROTHE університету прикладних наук VIVES Шерон Шілеверт; доктор 

педагогічних наук академії фізичного виховання та спорту імені Єнджея 

Снядецького Даріуш Владислав Скальський; ксьондз, доктор габілітований, 

професор Жешувського університету Адам Подольський; професор Українського 

державного університету імені Михайла Драгоманова Олексій Тимошенко. 

У ході конференції  учасники мали змогу не лише прослухати доповіді колег, а 

й ознайомитися з результатами реалізації проекту Erasmus+ KA2 «Розробка 

навчальної програми з ерготерапії (UKROTHE)». 

У рамках конференції були проведені 

секційні засідання: «Ерготерапія, фізична терапія» 

та «Фізична культура, фізичне виховання різних 

груп населення». 

Науковий захід знайшов широкий відгук 

серед колег з багатьох регіонів України та країн 

Європейського союзу. У конференції взяли участь 

понад 100 учасників. Конференція закінчилася прийняттям резолюції. 


